



積家參與第 25 屆上海國際電影節 鼎力支持中國電影藝術

為慶祝積家與上海國際電影節連續 12 年的合作關係，積家再一次頒發「積家導演榮譽獎」（Glory to the Filmmaker Award），並繼續以「電影修復計劃」（Film Restoration Programme）鼎力支持電影藝術。積家將參與 2023 年 6 月 9 日至 18 日舉辦的第 25 屆上海國際電影節，並於電影節期間以一場別開生面的盛大活動招待嘉賓，並呈獻全球首場「Reverso 翻轉系列音樂演出」。

保護電影藝術遺產

今年是「電影修復計劃」12 週年，積家繼續與上海國際電影節攜手合作，為未來世代保護中國電影藝術遺產。雙方的合作體現了積家大工坊致力保護歷史傳承的承諾：在設於積家總部的專屬修復工作坊內，專業製錶師讓原本可能湮滅於時光中的古董時計重獲新生。目前為止，共有 16 部不同年代和不同類型的影片通過此計劃得以悉心保存，當中包括部分在過去 80 年對中國電影影響極為深遠的作品。最近獲修復的影片包括由宋存壽執導的《窗外》（1973 年）、黃蜀芹執導的《畫魂》（1994 年）、侯孝賢執導的《海上花》，以及由桑弧執導的 1956 年經典電影《祝福》。

最新經修復的電影，是第三代優秀導演謝鐵驪最廣為人知的作品《早春二月》（1963 年）。

頌揚電影藝術

與電影界一樣，積家對精湛的藝術與技術工藝心懷熱忱，而且與電影世界的淵源由來已久，一直是中國電影藝術的忠實支持者。積家將保護、保存和傳承多種形式的藝術工藝視為品牌的基本價值觀，也為能夠繼續致力弘揚中國電影製作藝術與工藝所代表的非凡創造力而感到自豪。享負盛名、備受推崇的「積家導演榮譽獎」於 2018 年首次於上海國際電影節上頒發，旨在表揚為電影業界作出卓越貢獻的中國電影人。2023 年，此獎項會作為一項終身成就獎，頒發給一位中國電影界的領軍人物。

全新音樂表演，致敬「黃金比例」準則

積家在電影節期間舉辦的活動，將致敬「黃金比例」—— 這個定義和諧美感的數字，自 1931 年 Reverso 翻轉系列腕錶誕生以來一直引領其設計的美學精神。特別設計的「裝飾藝術影院」（Art Deco Cinema）從 1930 年代初開業的全球首家汽車影院汲取靈感，致敬以上海為中心的中國電影業黃金時代。



全球首場「Reverso 翻轉系列音樂表演」將為是次活動掀起高潮，屆時將在巨型水幕上展現這場精彩的聲光表演。演出以四個篇章講述「黃金比例」的故事，從觀察大自然到對定義美學常數的追求，以至人類遵循「黃金比例」來創造優美事物，最後巧妙地以 Reverso 翻轉系列腕錶作結，詮釋和諧精神。積家通過「匠心製造」計劃委託 TØKIO MYERS 專門為這次音樂表演譜寫配樂，這位極富開拓精神的英國音樂家更會於首場演出親自演奏作品。

關於積家 —— 製錶師中的製錶大師

自 1833 年以來，積家憑藉對創新技術和創意巧思的不懈追求、並從積家大工坊所在地汝山谷靜謐的大自然環境汲取靈感，成功以掌握多項複雜功能和創製精準機械裝置而聞名遐邇。因著生生不息的造物精神，積家研發出 1,300 多種機芯並獲得超過 400 項專利，成為高級製錶的領導者。大工坊的製錶工匠運用 190 年累積下來的專業知識，設計、製作、潤飾、與裝飾最先進和精準的機械裝置，將製錶熱忱融匯百年精湛工藝，連繫過去與未來，令作品雋永卻永不過時。大工坊將 180 種製錶工藝匯聚於同一屋簷下，創作出多款兼具美學魅力、卓越技術與低調精妙之藝的高級時計。

jaeger-lecoultre.com